



Многопользовательская составляющая **Killzone 3** выйдет отдельно, сообщает Eurogamer. Небезызвестная Sony выпустит мультиплеер как отдельный проект в PSN. В Соединенных Штатах Америки шутер от первого лица выйдет 28 февраля, а старушку Европу на день позже. Стоить мультиплеер Killzone 3 будет 0 центов, то есть он будет бесплатен. Однако не так все просто. Ведь Sony ограничит определенным уровнем развитие персонажа в

мультиплеере Killzone 3 и чтобы его снять потребуется пятнадцать долларов. Шутер от первого лица

Killzone 3 от студии Guerrilla Games увидел свет 25 февраля 2011 года. Проект вышел эксклюзивно для PS3 и через неделю возглавил чарт продаж. Недавно Guerilla Games помимо мультиплеера Killzone 3 также хотели выпустить первую часть легендарного сериала на PS3. Однако месяц назад руководство студии сказали, что слишком заняты выпуском мультиплеера Killzone 3 и отложили проект на неопределенный срок.